
12 декабря 2018 года в 15.00 в малом зале Дворца культуры г. Бокситогорска состоялась торжественная церемония вручения паспортов подросткам, достигшим 14-летнего возраста "Я - гражданин России!", приуроченная ко Дню Конституции Российской Федерации, 25-летию избирательной системы Россиской Федерации.  На мероприятии присутствовали учащиеся 7-8 классов школ города Бокситогорска, родители, учителя.

В торжественной церемонии приняли участие: глава Бокситогорского городского поселения Михаил Катющенко, специалист - эксперт, отделения по оформлению внутренних паспортов и регистрации граждан Р.Ф. по Бокситогорскому району Наталья Смелова, член Молодежной избирательной комиссии Ленинградской области Конзерко-Столяров Денис.

Паспорт гражданина Российской Федерации получили 15 юных жителей г. Бокситогорска.
Член Молодёжной избирательной комиссии Ленинградской области Денис Конзерко-Столяров поздравил всех присутствующих с Днём Конституции, с 25-летием избирательной системы Российской Федерации. Он сказал, что гражданином России человек становится при рождении, при достижении конкретного возраста приобретаются определённые права и обязанности, с 18 лет каждый из присутствующих имеет право выбирать свое будущее и определять пути развития нашей страны.
В начале мероприятия ведущие праздника отметили, что 12 декабря 1993 года на референдуме всеми гражданами страны была принята действующая Конституция Российской Федерации. С этого дня идёт отсчёт развития современной избирательной системы Российской Федерации. Далее прошло чествование члена участковой избирательной комиссии участка № 5 города Бокситогорска Пименовой Людмилы Васильевны. На протяжении 25 лет она работает в составе участковой комиссии. Секретарь территориальной избирательной комиссии Дрындина Е.М. поблагодарила Людмилу Васильевну за многолетний добросовестный труд, пожелала крепкого здоровья, дальнейшего сотрудничества.
Территориальная избирательная комиссия
Бокситогорского муниципального района


