
12 декабря 2018 года состоялось торжественное чествование членов участковых избирательных комиссий, кто на протяжении 25 лет бессменно участвует в организации и проведении выборов на территории Бокситогорского муниципального района. 

В церемонии чествования принял участие Тихонов В.И. – глава Бокситогорского муниципального района

К собравшимся с приветственным словом обратилась председатель территориальной избирательной комиссии Бокситогорского муниципального района Е.В. Андрюхина.

 25 лет назад, в декабре 1993 года, на Всероссийском референдуме был принят Основной закон нашей страны, который определил основы политической системы России. 2018 год - юбилейный для российской избирательной системы, становление которой непосредственно связано с принятием в 1993 году Конституции России. В районе есть члены участковых комиссий, кто бессменно на протяжении 25 лет участвует в выборных кампаниях. Андрюхина Е.В. 12 декабря 1993 года была председателем участковой избирательной комиссии участка № 7 , который находился в дер. Сегла.  Территориальная избирательная комиссия выражает искренние слова благодарности за многолетний добросовестный труд всем присутствующим в зале  членам участковых комиссий, надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.
В торжественной обстановке вручены следующие награды:
ПОЧЁТНЫЙ ЗНАК ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ 

Ленинградской области "За заслуги в организации выборов"

Печейкина Татьяна Павловна, председатель участковой избирательной комиссии  участка №22
ПОЧЁТНАЯ ГРАМОТА ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ 

Ленинградской области

Соболева Елена Вячеславовна, заместитель председателя участковой избирательной комиссии  участка № 33
БЛАГОДАРНОСТЬ

 Избирательной комиссии Ленинградской области

Якушева Татьяна Алексеевна, секретарь участковой участка № 19

БЛАГОДАРНОСТЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ 

Избирательной комиссии Ленинградской области

Егоров Владимир Петрович, член УИК участка № 14

Пименова Людмила Васильевна, член УИК участка № 5

За большую и плодотворную работу по организации и проведению выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года
Благодарность Центральной избирательной комиссии Российской Федерации

получил Комиссаров Роман Юрьевич, заместитель председателя территориальной избирательной комиссии Бокситогорского муниципального района;

Почётная грамота Избирательной комиссии Ленинградской области вручена Липанову Андрею Александровичу, ведущему специалисту отдела информационного центра аппарата Избирательной комиссии Ленинградской области.

За оказание содействия и существенную помощь в организации и проведении выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года 
Почётная грамота Избирательной комиссии Ленинградской области вручена

Герасимовой Татьяне Валериевне, старшему инспектору надзорной деятельности и профилактической работы Бокситогорского района Управления надзорной деятельности и профилактической  работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области;
объявлена Благодарность Председателя Избирательной комиссии Ленинградской области

Прокопьеву Сергею Александровичу, капитану полиции, старшему инспектору группы охраны общественного порядка ОМВД России по Бокситогорскому району.

Все члены участковых избирательных комиссий получили Благодарственные письма от территориальной избирательной комиссии Бокситогорского муниципального района  со словами благодарности  за личный вклад в развитие избирательной системы, за  постоянство, верность, преданность, компетентность. От четкой, организационно выверенной, ответственной работы в составе участковой избирательной комиссии зависит эффективность избирательного процесса.

