Председатель ЦИК России Элла Памфилова вручила дипломы первой степени Екатерине Комовой – школьнице из г. Бокситогорска Ленинградской области, которая стала одной из лучших на Всероссийской интернет-олимпиаде среди учащихся старших классов образовательных организаций общего образования по вопросам избирательного права и избирательного процесса, которую проводила ЦИК России. 
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  Торжественная церемония награждения прошла впервые 13 февраля 2019 года в рамках заседания ЦИК России, в присутствии членов ЦИК, председателя Леноблизбиркома Михаила Лебединского, родителей, других награждаемых. 

 В приветственном слове к победителям интернет-олимпиады глава ЦИК России Элла Памфилова сердечно поблагодарила педагогов, которые готовили ребят к выполнению тестовых и творческих заданий олимпиады, родителей, способствующих личностному росту ребят, региональные избирательные комиссии, и отметила: «Возможно в будущем Вы наш кадровый резерв, наша смена, а эта олимпиада – это дополнительный социальный лифт. Независимо от того, какой путь вы выберете в дальнейшем, уже точно можно сказать что вы будете активными, хорошо образованными гражданами, которым не все равно, что происходит в стране. Высокий уровень правовой культуры предопределяет высокий уровень гражданской ответственности». 
Глава ЦИК России выразила надежду, что ребята и в дальнейшем будут интересоваться темой выборов, может быть станут наблюдателями, волонтёрами на выборах, членами избирательных комиссий разных уровней. Также было отмечено, о проработке вопроса о повышении статуса интернет-олимпиады, с тем чтобы ее победители обладали некоторыми преимуществами при поступлении в вузы. 
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 По итогам Всероссийской интернет-олимпиады среди учащихся старших классов образовательных организаций общего образования по вопросам избирательного права и избирательного процесса, которые были подведены ЦИК России 23 января, Екатерина Комова , учащаяся 10 класса Бокситогорской школы №2 удостоена дипломом 1 степени. 
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 Леноблизбирком благодарит учителя истории и обществознания Бокситогорской школы № 2 Иванову Александру Леонидовну за прекрасную подготовку своих учеников, развитие и поддержание их интереса к теме выборов. 
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 Всего в Олимпиаде приняли участие 425 человек из 84 субъектов Российской Федерации: в категории среди учащихся 10 классов – 203 человека, среди 11 классов – 222 человека. Испытания Олимпиады состояли из тестовой и творческой частей. Председателем жюри Олимпиада выступила глава ЦИК России Элла Памфилова. 
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При этом, дипломы первой степени получили всего 8 учащихся со всей страны, из которых двое – это ученицы из Ленинградской области (а также учащиеся из Томской, Костромской, Калининградской областей, Республики Коми, Забайкальского края и Санкт-Петербурга). При этом, Анастасия Жаркетерова (г.Всеволожск Ленинградской области) набрала максимальное количество баллов среди всех участников – 45. 
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 «Мы гордимся Екатериной и Анастасией, которые защитили честь славной Ленинградской области на олимпиаде всероссийского уровня. Убежден, что это в том числе результат многолетней работы по информированию и повышению правовой культуры молодых и будущих избирателей, которая ведется в Ленинградской области», - отметил на церемонии глава Леноблизбиркома Михаил Лебединский. 
М.Лебединский выразил убежденность в востребованности такой олимпиады, и предложил опубликовать творческую часть, которую выполняли участники – победители олимпиады. 
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По завершению церемонии награждения для ребят была проведена экскурсия по ЦИК России, их познакомили с работой комплексов обработки избирательных бюллетеней и комплексами электронного голосования, сфотографировались с членами ЦИК России, после чего отправились на экскурсию в Московский Кремль. 

Необходимо отметить, что от Ленинградской области в интернет-олимпиаде всего участвовало шесть школьников, при этом Ульяна Хлебникова из Кингисеппской гимназии, Ярослава Короткова из Бокситогорской школы № 2, Григорий Полевик из школы № 9 г. Тихвина, Виктория Баранова из школы № 5 г. Тихвина получили сертификаты участника интернет-олимпиады от ЦИК России. 
Подробнее об интернет-олимпиаде – на сайте Российского центра обучения избирательным технологиям при ЦИК России http://www.rcoit.ru/competitions/iolympiad/. 
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