Представители Бокситогорского района примут участие во Всероссийском конкурсе "Атмосфера"
Во Всероссийском конкурсе "Атмосфера" принимает участие Леденцова Елена Сергеевна, преподаватель обществознания, истории и права ГАПОУ ЛО "Борский агропромышленный техникум", Конзерко-Столяров Денис Олегович, редактор ООО «Агентство по связям с общественностью» «Прорыв» - телеканал «Ореол»

Центризбирком России анонсировал проведение нового Всероссийского конкурса на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса, повышения правовой и политической культуры избирателей (участников референдума), организаторов выборов в органы государственной власти, органы местного самоуправления в Российской Федерации и участников избирательных кампаний. Конкурс «Атмосфера»  рассчитан на широкий круг участников, включая студентов и молодых специалистов из сфер информационных технологий, культуры и искусства. 

Конкурс проводится по номинациям: «Цифровая волна», «Творческий циклон», «Научный фронт», «Школьная жара», «Студенческая стихия», «Методстанция». 

В каждой номинации будет определяться только один победитель, статус и возможности развития научной и профессиональной карьеры которого станут существенно выше. 

