День открытых дверей для победителей и призеров районной олимпиады по избирательному праву

Прошёл День открытых дверей для победителей и призёров олимпиады по избирательному праву. В помещении территориальной избирательной комиссии Бокситогорского муниципального района была предоставлена возможность победителям олимпиады и ее призёрам познакомиться с опытом работы ТИК по теме реферата, задать соответствующие вопросы. 

Худякова Ольга, студентка Пикалёвского колледжа, и Гордиенко Екатерина, учащаяся школы № 2 города Бокситогорска (тема их рефератов "Избирательный процесс, стадии избирательного процесса") изучили опыт работы территориальной избирательной комиссии Бокситогорского муниципального района по составлению списков избирателей. Системный администратор ГАС "Выборы" Липанов Андрей рассказал о том, как формируются списки избирателей, как печатаются, как передаются в участковые комиссии. Ознакомившись с этой стадией избирательного процесса, они также получили информацию по вводу протоколов УИК  с машиночитаемым кодом  в ГАС "Выборы". 

Гордиенко Екатерина встретилась отдельно с 4 председателями участковых избирательных комиссий участков города Бокситогорска. Все они отметили положительный опыт по составлению итоговый протоколов с применением машиночитаемого кода, высказались о своих пожеланиях по изменению избирательного законодательства, отметили трудности в работе.
Короткова Ярослава защищая реферат на тему "Информационное обеспечение выборов: публичные мероприятия в предвыборной агитации", подробно изучила опыт работы ТИК по информационному обеспечению выборной кампании, пролистала отдельные агитационные материалы кандидатов, посмотрела процедуру их регистрации в комиссии.
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