Победа Бокситогорской школьницы в интернет-олимпиаде ЦИК России по избирательному праву и процессу
23 января 2019 года Центральная избирательная комиссия Российской Федерации утвердила результаты интернет-олимпиады и постановила признать победителями и наградить дипломами I степени 8 участников, дипломами II степени – 15 участников и дипломами III степени – 42 участников.

Член ЦИК России, член жюри интернет-олимпиады Сиябшах Шапиев отметил, что в этом году число участников интернет-олимпиады выросло более чем вдвое по сравнению с прошлым годом.
Бокситогорский муниципальный район, как сообщалось ранее, представляли две ученицы школы № 2 города Бокситогорска. Одна из них Комова Екатерина, учащаяся 10 класса МБОУ «БСОШ №2» стала победителем интернет-олимпиады ЦИК России. Победительница будет приглашена для торжественного вручения диплома 1 степени в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации (г.Москва) в феврале 2019 года.


Особую значимость приобретает такая победа, потому, что всего 8 человек из 85 субъектов Российской Федерации заняли 1 место в российской интернет-олимпиаде. 
Надо отметить, что Комова Екатерина заняла 1 место и в региональном этапе олимпиады Избирательной комиссии Ленинградской области 2018/2019 года. 

Поздравляем Екатерину и благодарим ее педагога Иванову Александру Леонидовну, учителя истории и обществознания МБОУ «БСОШ №2» за подготовку, помощь, поддержание интереса к избирательному праву и процессу, за формирование глубоких знаний в этой сфере у школьников Ленинградской области.
