30 января состоялась церемония награждения победителей 21 Олимпиады по избирательному праву, которая прошла 9 декабря в Ленинградском областном институте развития образования и была посвящена 25-летию избирательной системы России. 

Среди одинадцатиклассников на третьем месте Анастасия Сковородникова, ученица Пикалевской школы № 3 (научный руководитель – преподаватель Макеева Александра Юрьевна).

В возрастной группе учащихся 10-х классов на первом месте – Екатерина Комова из Бокситогорской школы № 2, (тема реферата: «Наблюдатели в избирательном процессе», научный руководитель – учитель истории и обществознания Александра Леонидовна Иванова); на втором месте - Анастасия Семенова из Пикалевской школы № 3 (научный руководитель – учитель права и обществознания Макеева Александра Юрьевна); 


В параллели среди учащихся 9-х классов на втором месте - Екатерина Гордиенко из школы № 2 г. Бокситогорска (научный руководитель – учитель истории и обществознания Иванов Илья Александрович). 

В параллели учащихся профессиональных образовательных организаций первое место занял Кирилл Гаврилов из Борского агропромышленного техникума и второе место студент этого же техникума - Пимоненков Даниил (научный руководитель – преподаватель истории и естественных наук Елена Сергеевна Леденцова). 

Итоги олимпиады с указанием баллов за выполнение заданий размещены на сайте Леноблизбиркома (раздел «Правовая культура» http://www.leningrad-reg.izbirkom.ru/pravovaya-kultur..).

