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Определены на территории Бокситогорского района избирательные участки для голосования избирателей, не имеющих регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации, на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года
В соответствии с частью 6 статьи 27 Федерального закона от 10 января 2003 года № 19-ФЗ "О выборах Президента Российской Федерации"  Избирательная комиссия Ленинградской области определила перечень избирательных участков, расположенных на территории Бокситогорского района, для голосования избирателей, не имеющих регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации, на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года:
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 3

г. Бокситогорск, ул. Красных Следопытов, д. 7, Бокситогорская центральная детская библиотека, обособленное подразделение муниципального бюджетного учреждения "Бокситогорский межпоселенческий культурно-методический центр", тел. 8 (81366) 20-461.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 8

Бокситогорский район, г. Пикалево, ул. Советская, д. 24, муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования  «Бокситогорский центр дополнительного образования детей", тел. 8(81366)49-177.

Избиратели, не имеющие регистрации  по месту жительства в пределах Российской Федерации, могут быть включены в список избирателей на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года на избирательных участках № 3 и № 8 на основании личного письменного заявления, поданного в участковую комиссию не позднее чем в день голосования.
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