       21 февраля во Дворце Культуры г. Бокситогорска прошел IV Фестиваль молодых избирателей Бокситогорского муниципального района.

 В Фестивале приняли участие восемь команд средних и  средних специальных учебных заведений района, в том числе:

Команда «Молодёжь России» (Отделения СПО Бокситогорского института (филиала) «ЛГУ им. А.С. Пушкина» );
Команда «Даешь молодежь» (Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Борский агропромышленный техникум»); 
Команда «Выбиратель» (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа-интернат поселка Ефимовский» );
Команда « ЭЛЕКТОРАТ» (МБОУ» Пикалевская средняя общеобразовательная школа №1»); 
Команда «Новое поколение» (МБОУ «Пикалевская средняя общеобразовательная школа №3»); 
Команда «Беспокойные сердца» (МБОУ «Борская средняя общеобразовательная школа»);
Команда «Доверенные лица» (МБОУ «Бокситогорская средняя общеобразовательная школа №2»); 
Команда «Клуб инициативной молодежи» МБОУ «Бокситогорская средняя общеобразовательная школа №3»).

        В состав жюри вошли: член территориальной избирательной комиссии Бокситогорского муниципального района Валерия Михайловна,  председатель комитета образования администрации Бокситогорского муниципального района Марина Смирнова, начальник отдела по социальной политике администрации Бокситогорского муниципального района Алина Болясова, член Молодёжного совета при главе администрации Бокситогорского муниципального района Денис Конзерко-Столяров, заместитель  председателя Молодёжного совета при главе администрации Бокситогорского муниципального района Татьяна Скобыкова, редактор газеты «Новый путь»  Анна Платова.

         Участников Фестиваля приветствовала председатель комитета образования администрации Бокситогорского муниципального района Марина Смирнова.

Фестиваль состоял из двух частей. Первая часть Фестиваля - задание на тему  «Голосовать легко!». Командам предлагалось привести аргументы в пользу участия молодежи в голосовании,  презентовать свою гражданскую позицию, свое понимание роли молодёжи в политической жизни страны, региона, указать роль выборов в жизни молодежи, раскрыть личностные качества, жизненные взгляды и интерес участников в связи с выборами Президента РФ 18 марта 2018 года.

 Вторая часть Фестиваля -  конкурс капитанов команд на тему «Если бы я был кандидатом в Президенты». Капитанам команд предлагалось в течение 5 минут рассказать о формах и методах ведения избирательной компании, способах ведения предвыборной агитации, привлечения избирателей и т.п. 

       По итогам Фестиваля победителем стала команда  «Доверенные лица» (МБОУ «Бокситогорская средняя общеобразовательная школа №2»), II место заняла команда «Беспокойные сердца» (МБОУ «Борская средняя общеобразовательная школа»), III место - команда   «Клуб инициативной молодежи» (МБОУ «Бокситогорская средняя общеобразовательная школа №3»).                               

        Благодарственными письмами территориальной избирательной комиссии Бокситогорского муниципального района были отмечены преподаватели, подготовившие команды - победителей.

        В конкурсе капитанов команд победителем стал Дмитрий Жучков, второе место разделили Ярослава Короткова и Мария Филиппова. Капитаны-победители были    отмечены призами.

       Специальный приз зрительских симпатий  от территориальной избирательной комиссии Бокситогорского муниципального района (сладкие пироги) получила  команда  «Выбиратель» (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа-интернат поселка Ефимовский»).

      Все победители и участники Фестиваля были отмечены грамотами, кубками и сладкими призами.
