Начал работу Информационно-справочный центр ЦИК России, где  принимаются звонки по многоканальному телефонному номеру

 8-800-707-2018 (звонок бесплатный)

Чтобы узнать информацию о том, где можно проголосовать в день голосования 18 марта 2018 года на выборах Президента Российской Федерации (по месту регистрации или по месту фактического нахождения избирателя в день выборов), найти избирательный участок можно позвонить по телефону Информационно-справочного центра ЦИК России, который уже начал свою работу. 

Звонки в Информационно-справочный центр ЦИК России принимаются по многоканальному телефонному номеру
8-800-707-2018 (звонок бесплатный). 
На вопросы избирателя ответит оператор или автоматическая голосовая система. 
Помимо вышеуказанной информации в Информационно-справочном центре избиратели и иные участники избирательного процесса также могут получить справочную информацию о проводимой избирательной кампании, разъяснения случаев и порядка письменного обращения в ЦИК России, оставить информацию для сведения, быть переадресованными по компетенции. 
Кроме того, найти избирательный участок для голосования (по месту регистрации или по месту фактического нахождения избирателя в день выборов) можно на сайте ЦИК России или Леноблизбиркома с помощью сервиса «Найди свой избирательный участок», или с помощью интерактивной карты (задав поисковый запрос, например: «Как проголосовать в Тихвине 18 марта?», или «Как найти избирательный участок для голосования 18 марта в Приозерске?» и т. д.
Администрацией Бокситогорского муниципального района опубликованы списки избирательных участков Бокситогорского района с указанием их границ, номеров, мест нахождения участковых избирательных комиссий и помещений для голосования на сайте Бокситогорского муниципального района в разделе "Важно знать", "Территориальная избирательная комиссия".
ТИК Бокситогорского муниципального района
