22 ноября завершился муниципальный этап региональной олимпиады обучающихся общеобразовательных организаций Бокситогорского муниципального района по избирательному праву

ПОБЕДИТЕЛЯМИ  ОЛИМПИАДЫ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ПРАВУ СТАЛИ:

9 класс

Комова Екатерина - учащаяся МБОУ "Бокситогорская средняя общеобразовательная школа № 2" (научный руководитель Иванова Александра Леонидовна)
10 класс
Афанасьева Юлия – учащаяся МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 3" города Пикалёво (научный руководитель Макеева Александра Юрьевна)

Короткова Ярослава -- учащаяся МБОУ "Бокситогорская средняя общеобразовательная школа № 2" научный руководитель Иванова Александра Леонидовна)

11 класс

Егорова Диана – учащаяся МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 3" города Пикалёво (научный руководитель Макеева Александра Юрьевна)
Павлова Елена --- учащаяся МБОУ "Бокситогорская средняя общеобразовательная школа № 3"(научный руководитель Горлова Ирина Васильевна)
Территориальная избирательная комиссия Бокситогорского муниципального района и члены жюри олимпиады выражают слова благодарности учителям, подготовившим ребят к олимпиаде.
17 декабря состоится XX региональная олимпиада по избирательному праву, где непосредственное участие примут победители районного этапа олимпиады.
Территориальная избирательная комиссия
Бокситогорского муниципального района

